

今年国际精英创业周7月10日至12日举办

面向海内外人才,苏州发出邀请

5月26日,2022年(第十四届)苏州国际精英创业周新闻发布会举行。据悉,以“汇聚全球智慧 打造创业天堂”为主题的2022年(第十四届)苏州国际精英创业周将于今年7月10日至12日举办,并将与第三届“苏州科学家日”活动结合举行。届时将颁授“苏州科学家勋章”,宣传新时代“人到苏州才有为”创新创业人才生动事迹。活动持续以“汇聚全球智慧,打造创业天堂”为主题,共设置主会场开幕式、分会场活动、分项活动三大类内容。

高达

本届创业周是中央和省委、市委人才工作会议召开之后,全新打造的新一届创业周,将重点聚焦推动数字经济时代产业创新集群发

展、加速建设高水平人才平台,统筹兼顾疫情防控和引才聚才工作。活动创新优化现场呈现方式、活动组织形式、项目对接模式,整体采用线上线下相结合方式进行。目前,本届创业周活动的各项筹备工作已紧锣密鼓展开。

苏州市人力资源与社会保障局局长朱正在发布会上表示,本届创业周坚持把推进创新集群发展作为活动主线,瞄准“高精尖缺”,着重邀请电子信息、装备制造、生物医药、先进材料等重点产业和数字经济领域的人才嘉宾参会,有效整合各类创新主体资源,加快构建创新创业联合体,强化产业链、产业链、创新链深度融合,推动产业向中高端迈进。

朱正介绍,本届创业周将聚焦“人到苏州才有为”,优化人才服务举措,营造高品质“苏式”生活,持续讲好“背包客”创业苏州的精

彩故事,全面展现关爱人才的苏州温度,让“你永远可以相信苏州”成为广大人才的共同信念,不断打响“人到苏州才有为”工作品牌。

朱正表示,疫情当前,本届创业周将坚持把助力企业纾困解难作为活动重点。聚焦企业关心关切,围绕人才引进、产业升级等现实需要,出台更多人才得实惠、企业得实利的过硬政策,搭建更多人才及企业与资本市场、产业项目、科研转化等对接平台,推动资源交流、信息互通,全力帮助在苏企业渡过难关、持续发展。

苏州国际精英创业周是苏州市重点打造的重大招才引智活动,从2009年起,至今已连续举办了13届,累计吸引了3万余名海内外高层次人才参会,共落户项目9069个,其中创业项目8122个,创新项目947个,新兴产业项目占比达95%,累计注册资本716.6亿元。

相城度假区(阳澄湖镇)放生约6000尾鱼苗



为保护河流鱼类资源,改善河流生态环境,践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,5月24日,度假区(阳澄湖镇)开展以“复苏苏河湖生态环境,维护河湖健康生命”为主题的巡河护河放生鱼苗活动。度假区管委会副主任,阳澄湖镇党委副书记、镇长季凝,阳澄湖镇人大主席朱建勇带领青年志愿者们分批有序地将草鱼、鲫鱼等鱼苗放生新市河、金祥溇、田满溇等河道。随着一阵阵“扑通”声,活蹦乱跳的鱼苗在水中欢快畅游起来。此次共放流鲢鱼、鳙鱼约60000尾鱼苗,为保护生态环境贡献了一份力量,旨在鼓励和发动阳澄湖居民共同参与到保护水域生态环境、促进生态文明建设中,携手保护水资源、保护水域环境、防治水污染、保护生命线,让阳澄湖镇河道的水更清、岸更绿。

戴微剑 高达/文 阳澄湖镇供图

黄桥街道“监督+服务”护航企业行稳致远

日前,相城区黄桥街道纪工委立足职责定位,坚持疫情防控与经济发展两手抓,聚焦企业重点工作和关键环节,着力推动破解痛点难点堵点问题。

精准监督,助企纾解困难。采取实地查看、沟通询问等方式,重

点关注责任部门的履职情况、服务质量等方面,推动各项援企稳企惠企政策措施落实落细。

多向发力,提供暖心服务。积极发挥村(社区)廉勤监督全覆盖的优势,督促廉勤监督员按照疫情防控要求,寓监督于服务,帮助企业做好相关工作。

挺进在前,优化营商环境。组织部门负责人和村(社区)“两委”签订《严禁违规参与民间借贷承诺书》162份,以“零容忍”态度查处影响企业发展等破坏营商环境的违纪违法行为。

相黄萱 高达

苏大附一院总院二期工程封顶

5月26日上午,苏大附一院总院二期工程项目正式封顶。

苏大附一院总院二期工程项目总建筑面积约33.2万平方米,总投资约28亿元,分东、西两区。西区计划于明年上半年启用,建筑面5.3万平方米,包括急诊急救楼和感染核医学楼。其中,急诊急救楼设有大型设备复合手术室、急救指挥中心等,同时配建屋面直升机停机坪,覆盖多维度的急救需求,进一步提高医院急诊急救水平。感染核医学楼按照“平战结合”机制,在疫情发生时,可快速反应,有效提升传染病救治能力。

东区计划2024年启用,建筑面积27.9万平方米,包括门诊、医技、住院楼以及科研楼。在门诊区域,二期设置专科小中心模式的诊疗区域,门诊、检查、治疗功能集中,为患者就诊以及诊疗项目的开展提供便



利;在医技区域,二期项目设置了内镜中心、手术中心等功能区,大幅提升技术规模,将有效解决患者检查预约时间长等问题。

高达

华辰嘉园社区为志愿者送“小红花”



“华辰小红花” 华辰嘉园社区供图

苏州本轮疫情以来,华辰嘉园社区涌现出一波又一波优秀志愿者,日前,社区为他们送上了一朵朵“华辰小红花”。

高达

渭星街社区全力保障老年人疫苗接种

“您好,我想咨询一下,我们家老人能接种新冠疫苗吗?”近段时间,在渭塘镇渭星街社区,不少居民前往社区,咨询老年人疫苗接种的情况。

随着近期情况逐渐平稳,社区通过电话通知、推送微信群和朋友圈、入户走访、在核酸采样检测点进行老人疫苗接种咨询动员等形式,深入宣传新冠疫苗接种的重要性,进一步提高新冠肺炎疫苗接种的知晓率和覆盖率。同时,社区以网格为单位,对辖区内60岁以上老年人的疫苗接种工作再摸排,再

发动,再落实,为老年人答疑解惑,帮助他们认识接种疫苗的重要性,积极参与疫苗接种。

社区还为行动不便的老人安排免费专车,接送老年人到疫苗接种点接种疫苗,全程贴心陪护,全力保障老年人群体“应接尽接”。

居民的积极参与离不开社区的努力,前期为进一步让辖区内的老年人了解新冠疫苗,渭星街社区多措并举,从“宣、讲、谈”等方面扎实推进疫苗接种工作,引导越来越多居民前来接种疫苗。

相渭萱 高达

相城经开区审计分局努力画出审计监督最大“同心圆”

按照江苏省委审计委员会关于“推进审计监督体系和监督能力现代化”的部署,连日来,相城经开区审计分局不断增强与纪工委监察工委的协作联动,形成监督合力,努力画出审计监督最大“同心圆”。

加强贯通协作,选派业务骨干参加区委巡察巡察并配合监察工委开展“清风行动”,自2018年以来,共派出16人(次)审计骨干参与配合相关工作,充分发挥审计专业优势,得到相关单位充分肯定。

扩大审计范围,制定审计计划前,充分听取纪委监委的相关意见,注重将纪委监委关注的重点监督事项纳入审计范围,进一步提升审计计划的针对性、科学性。

注重信息互通,有效打通“中梗阻”,对审计中发现的问题线索,以《审计事项移送处理书》的形式向纪委监委移送。该办法实施以来,共移送工程审计核减率超过25%的项目25个,移送财务审计中发现的线索两起,有力促进了监督执纪问责。

相经开 高达

太平街道深入推进民法典学习宣传

为深入推进民法典学习宣传工作,太平街道司法所结合辖区实际,多措并举开展“美好生活·法典相伴”主题宣传教育活动,推动民法典学习宣传教育走深走实,持续擦亮“书香法治”普法品牌。

抓关键少数,重点学“典”。把民法典作为党工委理论学习中心组学习重要内容,以“中心组(扩大)学习会”“专题学习”等方式广泛宣传,推动全街道党员干部尊法学法守法用法,充分发挥领导干部

这个“关键少数”的表率作用。抓氛围营造,聚力推“典”。运用“今日太平”微信公众号、“盛世太平”电视社区等载体,开展线上民法典有奖竞答,定期推送相关法律法规,扩大普法宣传覆盖面。

抓基层普法,全面送“典”。定期组织开展“送法送福送温暖”等普法活动进校园、进企业、进乡村活动,让《民法典》走到群众身边、走进群众心里。

相太平 高达